M2 YrioAoyiotikric Quaotkhic

Mpoypauuartiotika Epyadeia — Mathematica, Eé€taon 17/12/2020

1) Aivetau évag nivakag iy A={{1,2,3},{2,3,0},{3,0,0},{1,1,1}}. Na urtoAoylOoTEL TO ECWTEPLKO
ywopevo mvakwyv AAT, 6rou AT o avdotpodoc rivakac.

2) Na Bpebouv ol mpaypaTIKES pileg TNG alyeBpkng e€lowang

X +3x* + x> +1=0

3) Na BpeBei n Avon tng AE yia tnv cuvdptnon Y = Y(t)
y"+(k+1)y+ky=0, k>0, k=1
HE opxIkéC ouvBnkeg y(0)=0, y’(0)=vo. Noa BpeBel n HéyLoTn TR Y=Ymax TNSAVONG Yot K = 1.

Na oxeblaotel n Avon ywa vo=1, k=1/2 oto Sidotnua 0<t <5

4) Na Snuioupynoete pia Atota A pe N tuyxaioug aképaloug aplBuouc oto Staotnua 0 €wg 10.
YTn CUVEXELa va SnULoUPYNOETe pia véa Alota B pe N-1 oTolyeia mou va TePLEXEL WG OTOLXEla TO
aBpotopa Vo Sladoxikwy otolyeiwy tng Alotag A, my

A={2,5,3,4} ---> B={7,8,7}

e*-1, x<0
5) Aivetaw n cuvaptnon g(X) = . Na oplotel kal va oxeblaotel n cuvaptnon

\/§, x>0

a
f(a)= j g(x)dx kauva oxediaotei oto Stdotnpua —1<a<1. Mowa eivarntul f(1);

—a

Na anootalel oto voyatzis@physics.auth.gr éva apxeio notebook tou Mathematica mou emAvel
TO OpAAvVW gpwtApata. O KWSLKAC TOU KAOE EpWTAATOC TPEMEL va YIVETOL LLE TOV EAAXLOTO
Suvatod aplBuo evtoAwv Kal va akoAouBel tn plocodia mpoypappatiopol tou Mathematica.
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